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A minimálbér emelésének terve A vAlóságbAn A munkAvállAlóknAk 
nem jelent többletjövedelmet, A munkAAdókrA AzonbAn jelentős terhet ró; 

elbocsátásokhoz és A feketefoglAlkoztAtás emelkedéséhez vezethet.

10 új adó:
Nem csökkeNtés
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

ÜlöK a fÁN

Mit csinálsz mostanság? – kérdeztem 
olasz barátomat, akivel a kommunista 
és munkáspártok athéni találkozóján 
futottam össze. A közelmúltban került 
az olasz kommunisták vezetésébe. Ülök 
a fán! Tessék? - mondtam egy pillanatra 
elbizonytalanodva. Aztán eszembe jutott 
a régi vicc, amit – hasonló korúak lévén – 
mindketten ismerünk. 

Egy ember megy az úton, és 
észreveszi a barátját, aki egy fa tetején 
ül. Te mit csinálsz a fán? – kérdezi. Ez az 
új munkám. Nézem, hogy mikor győz a 
szocializmus! – hangzik a válasz. És mit 
fizetnek érte? Száz rubelt. Hát az nem 
sok! Tényleg nem sok, de örökös állás.

Nos, barátom is ül a fán, és nézi, 
közeledik-e már a szocializmus. Tudod, 
az a vicc, hogy ez ma már nem is olyan 
vicc. A tőkés rendszer, mint a társadalom 
szervezésének egy modellje, kimeríti 
lehetőségeit. Az eddigi korok megbirkóztak 
az emberiség egyik legalapvetőbb 
igényével, munkát adtak az embereknek. A 
feudális rendszer több ember hatékonyabb 
foglalkoztatását oldotta meg, mint a 
rabszolgaság. A kapitalizmus kezdetben 
több embernek adott munkát, mint a 
feudalizmus, és ráadásul hatékonyabban 
foglalkoztatta őket. A mai kapitalizmus 
nem tudja ellátni munkával az embereket. 
Kísérlet, persze, sok van, nem egyszer 
értelmetlen munkával helyettesítik az 
értelmes emberi tevékenységét, de milliók 
és milliók érzik úgy, hogy hiába születtek 
erre a földre, nem kellenek, fölöslegesek. 
És amikor a dolgozók tömegei rádöbbennek 
erre az igazságra, akkor elkezdik keresni a 

társadalmi együttélés új modelljeit. Úgy, 
hogy a fáról már látni, hogy közeledik a 
szocializmus. Lassan, de közeledik.

SzolidaRiTÁS

Az athéni acélüzem sztrájkoló munkásai 
egy életre szóló élményt jelentettek nekem. 
Több mint két hónapja mondtak nemet 
munkaadóiknak, magyarul a tőkéseknek. 
És tartják magukat. Pedig a sztrájk nem 
egyszerű dolog. A szakszervezetnek 
meg kellett győznie a munkásokat, 
hogy a céljaikat csak akkor érik el, ha 
ehhez a fegyverhez nyúlnak. Az athéni 
acélmunkások nem gazdagok. Meddig 
tudnak fizetés nélkül élni? A rezsit, a 
számlákat fizetni kell ilyenkor is, és a 
gyerek is jár az iskolába. A szakszervezeti 
tag számíthat a sztrájkalapra, ami nem 
sok, de van. De aztán? És ekkor jön 
az, amiből Görögországban sok van, 
Magyarországon viszont fájdalmasan 
kevés: a SZOLIDARITÁS. A munkások 
kisegítik azokat, akiknek kevesebb 
tartalékuk van. A többi szakszervezet 
juttat valamit a saját sztrájkalapjából. 
Szolidaritásból és érdekből is, hiszen tudják: 
ha győznek az acélmunkások, könnyebb 
lesz a vasutasoknak is, a bányászoknak 
is, mindenkinek. A nőszervezetek ruhát, 
élelmiszert gyűjtenek a sztrájkolóknak 
és családjaiknak. Szolidaritásból és 
érdekből is. Ők felismerték azt, amit mi 
Magyarországon nem akarunk felismerni. 
A tőke ellen nem lehet sikeresen harcolni 
külön-külön, csak együtt. Az acélmunkások 
között nincs sok kommunista. De amikor a 
kommunisták szervezeteikkel odamentek, 
röplapot osztogattak, agitáltak, nem 

zavarták el őket, nem hívtak rendőrt, hanem 
megbeszélték, mit tudnak tenni együtt. 
Szolidaritásból és érdekből is. Az acélgyári 
munkás hangja ugyanis nem hallatszik 
el a görög parlamentig, de a kommunista 
képviselők úgy felerősítik ezt a hangot, 
hogy csak úgy zeng bele a parlament. Egy 
gyári szakszervezet nem tud átütő akciót 
szervezni, de a kommunisták befolyása 
alatt álló konföderáció, a PAME már 
igen. A gyár falára nagybetűvel írták ki: 
szolidaritás. Ez valódi munkásszolidaritás. 
Nem pedig politikai karrierre vágyó és a 
saját társaikat manipulálni kész aktivisták 
szólama, mint ahogyan ez nálunk történik. 
Nekünk is vissza kell adni a szolidaritás 
igazi, munkás – és dolgozói tartalmát.  
A szolidaritás nem azt jelenti, hogy partneri 
viszonyt keresünk a tőkés kormánnyal 
és a tőkés munkaadókkal, hanem azt, 
hogy küzdünk a tőke ellen. Nem egyéni 
menekülési utakat keresünk, hanem a 
közös harcot, mert ez és csak ez kecsegtet 
sikerrel. 

fiaTaloK

Fiatalokkal is találkoztam Athénban. 
Kommunista fiatalokkal. Az életük, 
gondjaik és örömeik nagyjából olyanok, 
mint magyar kortársaiké. Őket is fenyegeti 
a munkanélküliség, a pénztelenség, 
a családalapítás bizonytalanságai. De 
hisznek abban, hogy a tőkés társadalom 
gondjait meg lehet oldani, de csak egy 
módon: ha legyőzzük a tőkéseket. A görög 
ifjúkommunisták a párt iskoláin tanulják 
meg, hogy mi is az az osztályharc, és a 
helyi szervezetekben gyakorolják. Plakátot 
készítenek, az erősebbje részt vesz a 
rendfenntartó brigádokban, szervezik 
társaikat a tüntetésekre. Énekelnek, ismerik 
a munkásmozgalom dalait, és hozzáteszik 
a maiakat. Mozgósító jelszavakat találnak 
ki, és azokat jó hangosan skandálják. 
Fegyelmezettek, mert tudják, hogy az, amit 
vállaltak, csak fegyelmezett munkával 
érhető el. Tudják, hogy az ifjúsági szervezet 
nem játék, nem szórakozás, hanem harc. 
Harc az ő jövőjükért. Sok ezren vannak.

thürmer gyula
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Hétből-Hét
   MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. A magyar kormány hajlandó aláírni az eurozóna tagállamainak 
kormányközi megállapodását, a döntést azonban a parlamentnek 
kell meghoznia. 

Munkáspárt: A megállapodás lényegében törvénybe iktatja, hogy 
ezentúl az fog történni az Európai Unióban, amit Németország, a 
német nagytőke akar. A hírek szerint erre először - az éjszakába 
nyúló brüsszeli ülésen – Orbán Viktor nemet mondott. Pár órával 
később már csak talán volt a nem, ami aztán délre majdhogynem 
egyértelmű igenné változott. Mindez vagy a magyar diplomácia 
impotenciáját bizonyítja, vagy azt, hogy mennyit ér, meddig tart 
ki valójában a magyar függetlenség. A brüsszeli műsornál csak 
a budapesti volt szánalmasabb, amikor a parlamenti ellenzéki 
pártok egymásra licitálva dicsérték a „német-Európát”.  

2. Miközben a BKV a csőd szélén tántorog, dolgozóinak juttatásait 
megnyirbálták, és januárra jósolt bukásával magával ránthatja 
a 4-es metró beruházást és a fővárost egyaránt, a Fővárosi 
Önkormányzat munkáját igazgató vezetők között decemberben 
54 millió forintot osztottak szét.

Munkáspárt: Ebből az összegből az öt főpolgármester-helyettes: 
György István, Csomós Miklós, Bagdy Gábor, Szentes Tamás 
és Hutiray Gyula; Sárádi Kálmánné főjegyző, valamint a 
főosztályvezetők és az osztályvezetők részesültek. Tarlós István 
főpolgármester ugyanakkor saját magának nem utalt ki jutalmat. A 
Főváros döntésénél csak a határozat indoklása cinikusabb. „Mivel 
a szóban forgó összeg jutalom, nem pedig prémium, nem kellett 
célfeladatot teljesíteni ahhoz, hogy valaki megkapja” – mondta el 
Szűcs Somlyó Mária, a városháza kommunikációs igazgatója. „A 
szétosztott 54 millió forint a bérmaradványból tevődik össze, amit 
átcsoportosítani nem lehet. Ezt a dolgozóknak kell kifizetni, nem 
lehet például hajléktalanszállóra költeni” – tette hozzá. Mi inkább 
nem teszünk semmit ehhez hozzá. Nem tűrné a nyomdafestéket. 

3. Január elsejétől megszűnik az úgynevezett D1-es négynapos 
autópálya matrica, az árak pedig átlagosan 7,5 százalékkal 
emelkednek. A személygépkocsira váltható legolcsóbb heti 
(tíznapos) matricáért 2975 forintot kell fizetni.

Munkáspárt: Jövő évtől tehát Szlovéniát leszámítva mindenütt 
olcsóbban lehet a sztrádákon autózni, mint Magyarországon. 
Hasonló a helyzet a benzinárral is. Kár, hogy a fizetéseket 
illetően éppen, hogy a lista végén állunk. Azon is érdemes 
elgondolkodni, hogy az újabb és újabb adósarcért cserébe mit 
kapunk. S főleg: meddig tűrjük még azt, hogy a néphatalom, a 
demokrácia nevében zsigereljék ki a népet. Ez nem csak a Fidesz, 
vagy a korábban hasonlóan harácsoló MSZP bűne, ez az egész 
rendszer felelőssége. 

4. Bár buddhista szerzetes, ami a gazdaságelméleteket illeti, nem 
szocialistaellenes, és „lényegében marxista”, főleg azért, mert „ez 

az elmélet igyekszik igazságosan elosztani a gazdagságot” – mondta 
magáról a dalai láma.

Munkáspárt: Elég nagy bajban lehet a tőkés világrend, amikor a 
washingtoni demokraták kedvence is a kapitalizmust szidja. 
Kíváncsian várjuk, hogy a külföldi és hazai divat-buddhisták 
marxistává vállnak-e… A viccet félretéve: a dalai láma 
gyaníthatóan nem lett kisebb híve a tőkés társadalomnak, 
azonban az tényleg üzenetértékű, hogy már neki is magyarázni 
kell a korábbi bizonyítványt.

5. Félezer embernek jut hely a most épülő vagy bővítés alatt lévő 
hajléktalanszállókon, amelyeket Tarlós István főpolgármester 
Pintér Sándor belügyminiszter társaságában tekintett meg. 
A több százmillió forintból kialakított szállókon orvosi 
ellátást, biztonságot, a fővárosi közműcégek révén pedig 
munkalehetőséget is biztosítanak az otthontalanoknak.

Munkáspárt: Régóta várunk már ehhez hasonló hírekre. Ahogyan 
korábban is elmondtuk, a hajléktalanokat nem üldözni kell, hanem 
emberhez méltó körülményeket kell teremteni az újrakezdésükhöz. 
Kár, hogy arról nem szól a fáma, a maradék sok ezer hajléktalannal, 
s a kilakoltatások következtében utcára kerülőkkel törődik-e valaki. 
Mondjuk konkrétan, nem csak elméletben – kormányzati szinten.

6. Egy tatabányai általános iskolában az egyik 14 éves tanuló 
odasétált tanárnőjéhez, és egy tár nélküli gázriasztó fegyvert 
tartott a nő homlokához. A tanuló végül többszöri felszólításra 
átadta a fegyvert, azonban megjegyezte a tanárnőnek, hogy „ne 
mosolyogjon, mert a fegyver igazi”.

Munkáspárt: Ha ez lenne az első eset, amikor gyermek a tanárára 
kezet mer emelni, mondhatnánk, hogy egyedi szocializációs 
problémáról beszélünk. Tekintettel azonban arra, hogy a tanárok 
zaklatása már-már divattá vált, egyértelmű: az elmúlt évtizedek 
oktatási „liberalizációja” meghozta az eredményét. Javasolnánk 
az oktatási minisztérium kollégáinak, hogy valós problémákkal 
foglalkozzanak, s hagyják végre abba a reformnak csúfolt rombolást. 

7. Az állam jövőre a magyar hadsereg működésére nettó 213 milliárd 
forintot fordít. Ebből legalább 105 milliárdot tesznek ki a bér- és 
járulékköltségek, 30 milliárdot a Gripen vadászgépek esedékes 
bérleti díja, 10 milliárdot a NATO tagsági díj, 20 milliárdot pedig a 
nemzetközi missziók költségei emésztenek föl. 

Munkáspárt: Fejezzük be a fenti „matek-példát”, a végeredmény 
elkeserítő. A magyar honvédségnek mindössze 28 milliárd 
forintja marad a haza tényleges védelmére. Modern fegyverre, 
kiképzésre vagy akár csak a gépkocsikba és páncélosokba 
való üzemanyagra. Ez kevesebb, mint amit a NATO-ra és 
Afganisztánra költünk. Hát ennyit a „nemzeti” honvédelemről. 
Szégyelljék magukat az úrhölgyek és urak a Kossuth téren!

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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NeM leSz béReMeléS!
A 250 millió forintot meghaladó éves nettó bevételű cégek 79 százaléka nem emeli a béreket a minimálbér felett, nyolc százalék 
az inflációtól elmaradó béremelést tervez, s mindössze 13 százalék tartja, vagy emeli alkalmazottai bérének reálértékét – 
állapítja meg a GKI Gazdaságkutató Zrt. a legfrissebb, a 2012-ben várható bérfolyamatokról szóló felmérésében. 

A 250 millió forint nettó árbevételt meghaladó cégek az 1,3 milliós létszám alapján a vállalkozások 63 százalékát 
reprezentálják. A vizsgálatban az 1200 cégvezetőt arról kérdezték, hogy a minimálbér emelése következtében bocsát-e el 
minimálbéren bejelentett alkalmazottat, illetve mekkora béremelést tervez a minimálbérnél magasabb bérek esetében. 

A minimálbér-emelkedés ellenére a cégek mindössze négy százaléka tervez minimálbéren bejelentett alkalmazottat 
elbocsátani, ezen belül a legnagyobb arányban (7 százalék) a 100 és 200 fő közöttiek. A minimálbér-emelés tehát nem 
elsősorban a létszámra hat, hanem a minimálbér feletti rétegek keresetére. Az inflációnak megfelelő béremelés sem 
kompenzálja a munkavállalók túlnyomó többségénél az adójóváírás megszűnése miatti nettó kereset csökkenést.

     Azok körében, akik kénytelenek elbocsátani, magasabb azok aránya, akik sikerrel vettek részt állami közbeszerzésen 
vagy kaptak közvetlen állami támogatást, illetve azoknál is, akik a jövőben kívánnak élni e lehetőségekkel. Vagyis ők 
formálisan teljesíteni kívánják a béremelési elvárásokat, de ezt jellemzően elbocsátásokkal fogják elérni, s a megtakarított 
bérkiadásokkal fogják fedezni a megmaradó alkalmazottak növekvő bérterheit – olvasható a GKI felmérésében. 

MInIMálbér: eMelnéK, HoGy KeVesebb leGyen!

Az orbán-kormány kezdeményezte 
a minimálbér megemelését. A „szép  
gesztus” a valóságban a munkavállalók-
nak nem jelent többletjövedelmet, 
a munkaadókra azonban jelentős 
terhet ró, elbocsátásokhoz és a fekete-
foglalkoztatás emelkedéséhez vezethet.

A kormány 93 ezer forintos minimálbért 
és 108 ezer forintos garantált 
bérminimumot javasolt a Nemzeti 
Gazdasági és Társadalmi Tanács hétfői 
ülésén. A kormány korábbi minimálbér 
javaslata még 92 ezer forint volt.

A munkáltatókat arra kéri a kor mány,  
hogy öt százalékos mértékig a bérkom-
pen zációt maguk hajtsák végre, miközben  
efölött a minimálbéren és garantált bér-
minimumon foglalkoz tatot taknál a 
kormány vállalja a teljes kompenzációt. 

A minimálbér emelése a munkaválla-
lók nak nem jelent többletjövedelmet, a 
munkaadókra azonban jelentős terhet ró, 
elbocsátásokhoz és a feketefoglalkoztatás 
emelkedéséhez vezethet. A kormány  
nem készített hatástanulmányokat a 
kompenzációról, amelynek részleteit 
nem is dolgozta ki. Ráadásul ma még 
azt sem látni, hogy hogyan módosulhat 
a javaslat, ha át kell írni a költségvetést. 
Ezért a jelenlegi helyzetben értelmetlen 
ez a felületesen előkészített javaslat.

Az eredeti, 92 ezres összeggel a 
minimálbéresek nettó keresete 306 forinttal 
csökkent volna, ezért emelkedett az összeg 
93 ezer forintra. Ezzel sem nő azonban a 

rogán antal 
belvárosi 
polgármester, a 
parlament gazdasági 
bizottságának elnöke. 
saját maguknak 
gazdálkodnak m
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alaPSzeRvezeT alaKUl PiliSeN

eMléKezzÜNK!
„áldozatommal példát kívánok mutatni a nemzetemnek.” 

(bajcsy-Zsilinszky endre)

December 22-én, csütörtökön délután, 15.00 órától 

emlékezzünk mártírunk,

bAJCsy-ZsIlInsZKy enDre
méltánytalan kivégzésére!

Helyszín: 
budapest, Deák tér, bajcsy-Zsilinszky emlékmű

Mindenkit tisztelgő megemlékezésre vár 

a Munkáspárt

nettó keresete a munkavállalóknak, csak a 
2011-es szinten ragad meg. 

Bár a kormány tíz év alatt egymillió új 
munkahelyet ígért, az ennek érdekében 
szükséges járulékcsökkentés nem történt 
meg, ráadásul a társadalombiztosítási 
járulék helyébe lépő szociális hozzájárulási 
adó alapja a minimálbér helyett annak 
másfélszerese lesz. Így a jelenlegi 
munkahelyek megőrzése is kérdéses, 
nemhogy a foglalkoztatása bővítése.

A kormány gazdaságpolitikája azoktól 
vesz el pénzt, akiknek a legnagyobb 
szükségük lenne rá, és azoknak ad, 
akiknek nincs rá szükségük. Csak a 
jól kereső családok tudják lehívni a 
gyermekek után járó adókedvezményt, 
míg akik a minimálbér körüli összeget 
keresnek, nem tudják azt igénybe venni.  
A kormány a radikális adócsökkentés 
címszavával több, mint 10 új adót vezetett 
be, mindenkit megszorít, miközben 80-100  
ezer emberrel kevesebben dolgoz-
nak, mint a válság előtt. A kedden 
elfogadott új Munka törvénykönyvével 
az emberek több munkát végeznek majd 
kevesebb pénzért, valamint bevezetik a 
regionális minimálbér lehetőségét is, így 
a halmozottan hátrányos térségekben még 
kevesebbet lehet majd keresni.

szűcs Attila (képünkön) lelkes szervező munkájának köszönhetően 
több, mint tíz tagjelölt várja, hogy átvehesse a vörös könyvecskét. 
többnyire aktív, dolgozó emberek, de van közöttük fiatal nyugdíjas 
és tizenéves is. emberek, akik jobbá, élhetőbbé kívánják tenni 
életüket, környezetüket, Pilist, Magyarországot.

Családias étteremben hosszú beszélgetésen ismerkedett Kohl 
Antal régióelnök és Fogarasi Zsuzsanna alelnök a leendő pilisi 
párttagokkal. néhányan munkájuk miatt nem tudtak eljönni, de 
hónapok óta olvassák és terjesztik a szabadságot. Meggyőződésből, 
hitből. Hiszen naponta saját bőrükön érzik a kapitalizmus 
csapásait.

Jó munkát kívánunk!

iNTeRNeTeN 
a SzeRvezeTi SzabÁlYzaT

A szervezeti szabályzat 
letölthető a Munkáspárt 
központi honlapjáról, a 
szervezeteink menüpont alatt.  
Az anyag innen ki is nyomtatható. 

A szabadság megjelenéséről
A Szabadság Szerkesztősége tisztelettel tájékoztatja minden Kedves Olvasóját és  
A Szabadság-futárokat, hogy az újság idén utoljára december 23-án jelenik meg. 
A következő, bővített számot 2012. január 6-án vehetik kézbe először az 
érdeklődők (az újságárusoknál január 7-én).

Minden Szabadság-olvasónak békés ünnepeket, sikerekben gazdag új évet kíván:
A Szerkesztőség
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KoMMUNiSTa vilÁGTalÁlKozó aThéNbaN
A Görög Kommunista Párt főtitkára, 
Aleka Papariga köszöntötte a Kommunista 
és Munkáspártok 13. Nemzetközi 
Találkozójának részvevőit. A tanácskozás 
minden tekintetben átfogta a világ 
munkásmozgalmát, hiszen 78 párt vett 
részt rajta. Néhány pártnak technikai okok 
miatt nem sikerült eljönni. Mint ismeretes, 
nem is olyan könnyű EU-vízumot kapni 
egyik-másik ázsiai ország polgárának. 
A tanácskozás „visszatért” a görög 
fővárosba, mondta Papariga, utalva arra, 
hogy a folyamat éppen innen, a görög párt 
kezdeményezésére indult. Eleinte annak 
örültünk, hogy látjuk egymást. Ma már 
össze is hangoljuk a munkánkat – mondta 
el sokak véleményét az egyik felszólaló.

Mi a SiKeR TiTKa?

Miért érünk el sikereket? – tette fel a 
kérdést Papariga asszony. Nagyon sokan 
voltak kíváncsiak a válaszra, hiszen a 
tőke elleni osztályharc az utóbbi időben 
éppen Görögországban mutatkozik meg a 
legélesebben, és ebben vitathatatlan szerepe 
van a Görög KP-nak. Pártunk a legnehezebb 
időkben is védelmezte a szocializmus 
ügyét, a szocialista országokban folyó 
szocialista építést – húzta alá az elnök. 
Ugyanakkor nagyon alaposan figyeltük az 
EU-ban végbemenő folyamatokat, azok 
hatásait Görögországra. Magyaráztuk a 
tőkés válság lényegét, és az emberek mellé 
álltunk minden kérdésben, legyen az a 
válság általános ügye, vagy éppenséggel a 

városi közlekedési tarifa. Sikerünk fontos 
forrása az is, mondta, hogy a párt tagjai 
folyamatosan tanultak és tanulnak, hiszen 
az új kérdések új válaszokat igényelnek.

Mi a helyzet ma Görögországban? Ez 
a kérdés ugyancsak mindenkit nagyon 
foglalkoztatott. A válság tőkés kezelési 
módja zsákutcába jutott. Így összegezte 
Papariga a görög tapasztalatokat. A 
klasszikus recepteket már nem lehet 
olyan egyszerűen alkalmazni, mint régen. 
A válság egyes elemeit, mindenekelőtt a 
munkanélküliség problémáját pedig a 
kapitalizmus egész egyszerűen nem tudja 
megoldani.

KéSzÜlNi a dolGozóK 
elleNTÁMadÁSÁRa

Mi a feladat? A feladat ma az, emelte 
ki a görög kommunista vezető, hogy 
fenntartsuk az osztályharcot, a lehető 
legtöbb akadályt támasszuk a tőkés receptek 
elé, akadályozzuk megvalósításukat, és 
időt nyerjünk, időt a dolgozó tömegek 
ellentámadására. Ma még nem tartunk 
itt, mondotta, ma sok elégedetlen ember 
van, de a tömegelégedetlenség még nem 
elégséges az ellentámadáshoz. A tőke 
ma még nagyon sok eszközzel képes 
manipulálni az embereket.

Egyedül nem vagyunk elegendőek, 
mondta, de nem mindegy, hogy kivel 
kötünk szövetséget. A szövetségeknek 
milliónyi formája van, de lényegüket 
tekintve két csoportra oszthatóak. 
Lehetnek olyan szövetségek, amelyek a 
kapitalista rendszer javítását szolgálják. 
Lehetnek olyanok, amelyek célja a tőkés 
rendszer megdöntése. Mi az utóbbi 
támogatjuk.

A tanácskozás vitájában sokan 
felvetették, hogy beszélhetünk ugyan 
a szocializmusról, de attól nagyon 
messze vagyunk. Nem az a kérdés, hogy 
messze vagy közel, hanem az, hogy mire 
orientáljuk az embereket, válaszolta a 
Görög KP vezetője. „Görögországban 
ténylegesen nincs olyan forradalmi 
helyzet, amely lehetővé tenné, hogy a 
tőkés rendszer megdöntését közvetlen 

AlekA PAPArigA, A görög kommunistA Párt főtitkárA

ÜnnePi díszelőAdás
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Az Elliniki Halivourgia (Görög Acélművek) egy fontos ipari üzem Athén ipari 
körzetében. 1938-ban alapították, és mindig is a görög ipar óriásai között volt. 
A vállalat vezetése az ősszel bejelentette, hogy az egyre nyomasztóbb válság 
„megoldása” érdekében 5 órás munkanapokat vezet be, és 40 százalékkal 
csökkenti a munkások bérét. Mindezt teszi annak ellenére, hogy válság ide, 
válság oda, a cég éves profitja 30 százalékkal nőtt. A vállalati munkásgyűlés 
egyhangúlag nemet mondott a tőkés válságkezelésre, és sztrájkba léptek.  
A gyár vezetése azonnal elbocsátott 34 munkást, de a sztrájk azóta is, immáron 
több mint két hónapja folytatódik.

A gyárat folyamatosan munkásőrség tartja ellenőrzése alatt annak érdekében, 
hogy a tőkés tulajdonos ne hozathasson sztrájktörőket. A sztrájk természetesen 
felemészti az egyes emberek és a szakszervezet anyagi tartalékait, de egyelőre 
kitartanak. Az 5 órás munkanap nem megoldás, hanem a lassú, de biztos halál 
– mondja az egyikük. Nincs más választás, tennünk kell valamit! – mondják 
a gyár kapujában őrt állók. A sztrájk idegháború. A szakszervezet arra épít, 
hogy a tulajdonos előbb vagy utóbb, de kénytelen engedni, hiszen a gyár két 
hónapja áll. A tulajdonos arra játszik, hogy a munkások felélik a tartalékaikat, 
és az éhségtől való félelmükben felveszik a munkát. Nos, a munkások kitartanak. 
Segítenek nekik más szakszervezetek, nőmozgalmak. Az asszonyok a karácsony 
előtti napokban élelmet és ajándékot hoznak a sztrájkolók gyermekeinek. Még 
szakszervezeti Mikulás is akadt a gyerekek nagy örömére.

A görög fővárosban megrendezett nemzetközi kommunista találkozó résztvevői 
ezt a gyárat keresték fel, hogy kifejezzék szolidaritásukat az acélmunkásokkal, 
és minden más görög dolgozóval, akik az elmúlt hónapokban sztrájkokkal, 
tüntetésekkel igazi példát mutattak a világ munkásságának abból, hogy mit lehet 
és mit kell tenni a tőke ellen.

feladatként tűzzük ki. Ugyanakkor 
a tapasztalat azt mutatja, hogy 
amennyiben a munkásmozgalom, azaz 
a nép legradikálisabb része nem a 
munkáshatalom megteremtését tartja 
mindig szem előtt, úgy a munkásság 
harca sohasem fogja túllépni a tőkés 
reformok kereteit, és ez beszűkíti az 
osztályharc lehetőségeit.”

Mit tesznek a görög kommunisták 
a következő hónapokban? Sokan 
romantikus válaszokat, hangzatos 
kijelentéseket vártak válaszként. Részt 
veszünk minden munkásgyűlésen, 
még olyan gyárakban is, ahol csak egy 
párttagunk van – mondta a főtitkár. 
Fellépünk a népellenes törvények ellen, 
az utcán és a parlamentben.  Küzdünk a 
szociális kiadások megnyirbálása ellen. 
Ott leszünk minden gyárban, minden 
kórházban, minden iskolában. Az új 
támogatókat, az új harci formákat csak a 
harc menetében találhatjuk meg.

A JöVő A sZoCIAlIZMusé!

A tanácskozás közös nyilatkozatot fogadott 
el. „Az emberiség válaszút előtt áll. Vagy a 
tőkés út, a népek kizsákmányolásának útja. 
Vagy a felszabadulás útja.” – olvashatjuk 
a dokumentumban. „A kapitalizmus 
megdöntése és a szocializmus felépítése 
a népek halaszthatatlan és objektív 
szükséglete. Csak a szocializmus 
szabadíthat meg a háborúktól, a 
munkanélküliségtől, az éhségtől, a 
nyomortól, a műveletlenségtől. A jövő a 
szocializmusé!” – üzente 79 kommunista 
és munkáspárt a világnak.

AZ eGyüttMűKöDés erőnK
foRRÁSa

A kommunista és munkáspártok 
együttműködését fontos erőforrásnak 
tekinti pártunk. A magyar küldöttség, 
élén Thürmer Gyula pártelnökkel 
Athénban kétoldalú megbeszélést 
folytatott több párt vezetőjével. A cseh 
és a magyar párt folytatja a rendszeres 
elnöki megbeszéléseket – állapodott meg 
a két párt vezetője. 2012-ben várhatóan 
sor kerül a Munkáspárt delegációjának 
látogatására Venezuelába és Kubába. 
A történelemhamisítás elleni harcban 
szorosabb együttműködés lesz a lengyel 
párttal. Thürmer Gyula kifejezte 
a Munkáspárt szolidaritását a szír 
testvérpártnak, és gratulált az orosz 
kommunisták választási sikeréhez.

SzolidaRiTÁS 
az acélMUNKÁSoKKal



8 VI. (XXII.) ÉVFOLYAM, 49. SZÁM
2011. DECEMBER 17. elMéleT

„KedveS elvTÁRSaK!

A Magyar Kommunista Munkáspárt nevében szolidaritásunkról 
biztosítjuk a görög dolgozókat, a görög kommunistákat. 
Gratulálunk a Görög Kommunista Pártnak a kapitalizmus 
elleni küzdelemben elért jelentős sikereihez! 

Engedjétek meg, hogy világosan kifejezzem a Munkáspárt 
véleményét mostani tanácskozásunk fő kérdéseiben.

1.  A Munkáspárt megítélése szerint a szocializmus olyan 
társadalom, ahol a politikai hatalom a dolgozók kezében 
van, a társadalom tulajdonában vannak a termelő eszközök, 
és érvényesül a tervgazdálkodás.

2.  A Munkáspárt ennek megfelelően úgy véli, hogy 1948-
1989 között Magyarországon és sok más európai országban 
szocialista társadalom épült. Ez az időszak nem kudarcok 
és bűnök időszaka, amint a tőke erői és a revizionisták ma 
állítják, hanem népeink történelmének egyik legsikeresebb 
korszaka. Kötelességünk védeni a munkásmozgalom e 
nagyszerű eredményeit!

3.  Határozott álláspontunk az, hogy 1989-90-ben nem a 
szocializmus reformja, nem demokratikus forradalom ment 
végbe, hanem tőkés ellenforradalom, amelynek célja a 
szocializmus erőinek világméretű megsemmisítése volt. 

 A kelet-európai szocialista rendszereknek voltak hibáik, 
de nem ezek voltak a tőkés ellenforradalom előidézői. A 
tőkés ellenforradalmak azért győzhettek, mert a tőkés 
világ erőfölénybe került a szocializmus erőivel szemben. 
A kommunista pártok feladták osztályharcos jellegüket. 
Vezetőik egy része pedig alkut kötött a tőke erőivel.

4.  Minden eddigi tapasztalat alapján valljuk, hogy a szocializmus 
forradalom útján jön létre. A tőkés rendszer nyilvánvaló 
hibáit nem lehet másként felszámolni, csak a tőkés termelési 
viszonyok, azaz a magántőke felhalmozására és a dolgozók 
kizsákmányolására épülő viszonyok felszámolásával. 

 A közvélemény, s természetesen pártjaink is folyamatosan 
a tőke ideológiai nyomása alatt vannak. Ki vannak téve a 
kispolgári ideológiák támadásának. Ennek következménye 

az, hogy időről-időre felütik fejüket a reformista és 
opportunista nézetek, amelyek az osztályharc nélküli világ 
illúzióját hirdetik, és elvonják az emberek figyelmét a tőke 
elleni következetes harctól.

 A tőke ma kiszorít bennünket a polgári demokrácia 
intézményeiből. Magyarországon például olyan választási 
törvényt fogadnak el, ami a választásokon való indulásunkat 
is kizárja. Meggyőződésünk, hogy a mostani európai 
küzdelem nem a parlamentekben fog eldőlni, hanem az 
utcán. A szocializmus nem a parlamenti választások útján 
győz majd, hanem kemény osztályharcban, az utcán. Aki 
azt állítja, hogy e nélkül is lehetséges, az félrevezeti a 
dolgozókat, és a tőkét támogatja.

5.  A kapitalizmus ma válságban van. A válság a rendszer 
lényegéből fakad, ezért nem lehet megoldani a kapitalizmus 
eszközeivel. Ez objektíve növeli a szociális ellentéteket, 
közelebb hoz bennünket a forradalmi helyzet kialakulásához.

 Válságban van az európai kapitalizmus is. Kiéleződnek az 
imperialista országok ellentétei, megkezdődött a második 
világháború utáni európai rendszer, az Európai Unió, az 
euró revíziója.

 Látnunk kell azonban, hogy a tőke erői többféle megoldással 
próbálkoznak. A tőkések fő eszköze, hogy a válság terheit a 
dolgozókra hárítják át, ezzel növelik a szociális feszültséget. 

 Ugyanakkor növelik az antikommunista támadásokat a 
kommunista és munkáspártok ellen, ami korlátozza a mi 
lehetőségeinket.

 A tőkés országok eszköztárában fontos szerepet játszanak a 
háborúk. A háborúkkal igyekeznek levezetni a feszültséget. 
Vállaljuk a szolidaritást Szíriával! Nem tartjuk kizártnak, 
hogy a tőkés válság radikális elmélyülése esetén a háború 
Európára is kiterjed. Szolidárisak vagyunk Belarusz népével 
és a belarusz kommunistákkal.

6.  A magyar kapitalizmus válságban van. Ennek oka egyrészt az, 
hogy az elmúlt húsz évben szinte a gazdaság egészét eladták a 
multinacionális vállalatoknak. Nincs önálló nemzeti termelés, 
a kereskedelem és a bankok is külföldi kézben vannak. 
A magyarországi válság másik oka az, hogy az emberek 
elszegényedtek. 10 millió magyarból másfélmilliónak nincs 

A JöVő 
a SzocializMUSé

a Szabó eRviN aKadéMia KiNcSeSTÁRÁból
A világ kommunista és munkáspártjainak vezetői az idén Athénban tartották 13. nemzetközi 
találkozójukat. e tanácskozás a politikai egyeztetés, az akciók összehangolásának fóruma, de 
egyúttal komoly lehetőség arra is, hogy a pártok elméleti kérdésekben is kifejtsék véleményüket. 
A kapitalizmus válsága időszerűvé tett olyan kérdéseket, mint a szocializmushoz vezető út, reform 
vagy forradalom, a szocializmus lényege. nem kevésbé fontos a múlt helyes értékelése, hiszen a 
munkásmozgalom a létező szocializmusról csak azzal a gyakorlati tapasztalattal rendelkezik, 
amelyet a szocialista országok felhalmoztak. Az alábbiakban közöljük a Munkáspárt elnökének 
athéni beszédét, amely világosan, röviden és érthetően rögzíti a Munkáspárt álláspontját néhány 
időszerű elméleti és gyakorlati kérdésben. A beszédet nagy érdeklődéssel fogadták az athéni 
tanácskozás részvevői.
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munkája. 3-4 millióan élnek a szegénységi küszöb alatt. A 
válság része a nagy mértékű korrupció is.

 A válság ellenére Magyarországon nincs forradalmi helyzet. 
A dolgozók szervezetlenek, megosztottak. A tőkés hatalom 
mindent megtesz azért, hogy a dolgozó emberek millióit 
megfélemlítse, megtörje a gerincüket. Most olyan törvényt 
készülnek elfogadni, amely illegitimnek nyilvánítja a 
szocializmus évtizedeit, és lehetővé tenné az egykori 
MSZMP aktivistáinak bírósági elítélését.

 Abból indulunk ki, hogy az európai válság további romlása, 
az euró és az EU esetleges összeomlása drasztikusan 
megváltoztathatja a magyarországi helyzetet, és elindíthatja 
a forradalom útján. Mi erre készítjük fel a Munkáspártot.

 Belülről fegyelmezett, kifelé nyitott pártot építünk. Rendszeresen 
jelen vagyunk az utcán. Kapcsolódunk minden társadalmi 
mozgalomhoz, ahol segíthetjük az emberek napi gondjainak 
megoldását. Létrehoztuk a Magyar Baloldali Nőszövetséget, 
működik a fiatalok összefogására hivatott Baloldali Front.

7.  A kommunista és munkáspártok együttműködését fontos 
erőforrásnak tekintjük. Nem érdemes abban reménykedni, 

hogy Kína, Kuba vagy Vietnam a maga anyagi és erkölcsi 
erejével a kommunista pártok nemzetközi együttműködése 
mögé áll. Erre ma nincs esély. 

 Működjünk együtt mi, akik erre rászorulunk! Legyen 
rendszeres a politikai együttműködés, lépjünk fel közösen 
a tőke ellen! Keressük a közös megoldásokat a pártjainkat 
fojtogató anyagi problémák megoldására!

baRÁTaiM!

Magyarország a szocializmusból jön és a szocializmus felé 
halad. Ezt nem egyszerűen a pártelnök kötelező optimizmusa 
mondatja velem, hanem a jelenlegi helyzet reális értékelése 
is. Ebben különbözünk sok más párttól, de ebben van a mi 
megkülönböztetett felelősségünk is.

Lenin bolsevikjai nem voltak sokan 1917-ben, de tudták, 
hogy mit kell tenni, amikor eljön a helyzet. 

Mi sem vagyunk sokan, de tudjuk, mit kell tenni, amikor már 
sem a konzervatív polgári erők, sem a szociáldemokraták nem 
képesek választ adni a tőkés válság kérdéseire. Mi tudjuk, és 
cselekedni is fogunk!”

 eGY évRe Szóló aJÁNdéK
Jövőre lenne 100 éves Kádár János. 

Ennek ünnepére a Munkáspárt 
kibocsátotta asztali- és kártyanaptárait, 
megemlékezve a XX. század legnagyobb 
magyar politikusáról.

Rendezvénysorozatunk az egész éven 
átível, de Karácsonyra szívesen ajánljuk 
családnak, rokonoknak, barátoknak, 
szimpatizánsoknak átnyújtható ajándék-
ként az elkövetkező évre szóló, emberi, 
mégis hasznos ajándékként. 

A naptárak megrendelhetőek a 
Munkáspárt központi irodájában  
(ld. elérhetőségek a címlapon), áruk  
15 Ft/kártyanaptár, 600 Ft/asztali naptár.

boldog ünnepeket kívánunk!
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December 18-ra országos tiltakozó akciót 
hirdet az Orosz Föderáció Kommunista 
Pártja. A december 4-i választások után 
országos tiltakozási hullám indult a 
csalások miatt. Az eddigi legkomolyabb 
akcióra vasárnap került sor, a szervezők 
szerint a Kremlhez közeli téren legalább 
85 ezren gyűltek össze, hogy támogassák 
az ellenzéki követeléseket. A rendőrség 
olyan nagy erőkkel vonult fel, h ogy azt a 
csupán érdeklődésből, vagy szimpátiából 
a tiltakozáshoz kisétáló moszkvaiak is 
túlzottnak tartották. „Nagyon félhetnek, ha 
ekkora erőt vetettek be” – mondták fiatalok, 
aki azzal is viccelődtek, hogy számukra 
a fogda már nem lenne szokatlan, hiszen 
részt vettek az előző megmozdulásokon is.

A Bolotnaja tér környékén, a 
rakparton és a Kreml előtti területen 
a Lenin könyvtár felé haladva délután 
az őrizetbe vettek szállítására alkalmas 
teherautók sorakoztak fel, legalább 
ötven ilyen járművet lehetett látni.  
A rendvédelmi egységekből is egyre többet 
irányítottak a tüntetés közelébe, attól 
tartva, hogy a tömegből távozók spontán 
tiltakozó akciókra ragadtatják magukat, 
holott – mint néhányan elmondták – csak 
átfáztak, ezért indultak haza, illetve csak 
be akartak térni valahova egy forró teára. 

A tüntetők egy része délután két óra 
körül előbb Marx szobránál, a Forradalom 
téren gyülekezett, ahova csak biztonsági 
kapukon lehetett bejutni. 

A tüntetésen részt vettek többek között 
a Szolidaritás mozgalom, a Jabloko 
parlamenten kívül maradt ellenzéki párt, 
a kommunisták, szociáldemokraták és 
a nacionalista Oroszok Párt hívei, de 
olyanok is, akik semmilyen mozgalom-
hoz, csoporthoz nem tartoznak, de 
tiltakozni akartak a választási visszaélé-
sek ellen. A Forradalom térről a 
Bolotnajára menet egy középkorú 
mérnök arról beszélt, hogy egyáltalán 
nem fél a rendőröktől. „Nem történik 
semmi, ha nem állunk ki az igazunkért. 
Nem lesznek ugyan új választások, 
de legalább látják, hogy elegünk van 
a csalásokból” – mondta. Hozzátette, 
hogy barátja megfigyelőként dolgozott a 
választásokon és látta, amikor a válasz-
tá si bizottság elnöke anélkül, hogy alá-
íratta volna a jegyzőkönyvet a tagokkal, 
eltávozott a szavazóhelyiségből.

Sokan fehér színű virággal és 

Nem sportcsillagokkal, milliárdo-
sokkal és művészekkel, hanem 
programjával akarja megszerezni 
a választók szavazatait a kom-
munisták pártja. A párt listájának 
első tíz helyéből öt pozícióban 
35 évnél fiatalabbak szerepelnek. 
„Szükségesnek tartottuk, hogy 
helyet adjunk a fiatal generációnak, 
amely egyértelműen baloldali 
irányultságú” – jelentette ki a 
Szlovák Kommunista Párt elnöke. Jozef Hrdlička (képünkön) szerint Szlovákiában 
jelenleg nem létezik egyetlen valódi baloldali parlamenti párt sem. Robert Fico 
Smerje ugyan hivatalosan baloldali pártnak vallja magát, de „mindössze a külföldi 
tőke meghosszabbított keze, amiről a Smer kormányzása idején elfogadott 
törvények, valamint a képviselőik jelenlegi voksolásainak tárgya” is tanúskodik.  
A kommunisták szerint a Smer külpolitikája „teljesen az Egyesült Államok kezében 
van”. A kommunisták más, kisebb baloldali pártok előtt is megnyitották listájukat. 
Így került a választási jegyzékbe Ján Ľupták, a Szlovák Munkásszövetség elnöke, a 
ROSA munkáspártot képviselő Marián Kočnár, Milan Sidor elnökjelölt, illetve az 
antifasiszta szövetség és a nyugdíjas katonák képviselői. A választási részvételhez 
szükséges kauciót és a kampányra szánt pénzt a párt rendkívüli adományokból 
akarja előteremteni. 

MoSzKva: Ki az UTcÁRa!

SzlovÁKia: vaN iGazi baloldal!

ugyancsak fehér szalaggal jelezték, 
hogy úgymond keresztet vetettek a 
választásokra. Sok tüntető transz pa rensére 
azt írta fel humoros megfogalmazásban, 
hogy elcsalták a szavazatát. „Hova lett 
a voksom, te varázsló?” – állt a kérdés 
egy ilyen táblán, a Központi Választási 
Bizottság elnökére célozva. Egy idős 

hölgy arra biztatott néhány fiatalember, 
hogy álljanak ki az igazukért. „Én már 
idős vagyok, de veletek mi lesz, ha nem 
harcoltok?” – kérdezte. 

Moszkván kívül Oroszország több 
nagyvárosában tartottak tüntetést, 
Szentpétervártól Vlagyivosztokig. 
Szentpétervárott több tízezren tüntettek.
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„Ha nem a nők, akkor kicsoda?” jelszóval rendezett vasárnap országos tiltakozást 
az idén született olasz nőmozgalom, amely ezúttal a nők nyugdíjkorhatárának 
megemelése ellen hallatta szavát. A rózsaszín sálat viselő nők (és férfiak) ismét 
megtöltötték a római Piazza del Popolo terét. A Ha nem most, mikor? elnevezésű 
mozgalom nem tudta megismételni a február 13-i egymilliós tüntetés sikerét – 
akkor a volt kormányfő, Silvio Berlusconi által frekventált lányokkal szemben 
a nők méltóságáért vonultak utcára –, de most is több tízezren szorgalmaztak 
jogokat, esélyegyenlőséget, a nők közéleti szerepének megerősítését. 

„A kormány február óta megváltozott, Itália és a nők helyzete nem” – 
fogalmazott a nőmozgalom egyik vezetője, Francesca Comencini rendező. 
Hozzátette, hogy a tüntetéssel a Mario Monti vezette új olasz kormánynak 
kívántak üzenni. „A válságból csakis a nőkkel lehet kilábalni. Nők nélkül nincsen 
gazdasági növekedés, nincs demokrácia, nincsen változás” – mondta. A római 
megmozdulás színpadán szociológusnők, közgazdásznők, újságírónők és mások 
számoltak be az olasz nők rendkívüli szociális szerepvállalásáról. 

Luisa Rizzitelli, a Ha nem most, mikor? másik vezetője elmondta, hogy a 
nők 30 százalékkal kevesebbet keresnek ugyanabban a beosztásban levő férfi 
kollégáiknál. Több a diplomás nő, mint a férfi, mégis több közöttük a munkanélküli 
és nyugdíjasként is szegényebbek. „A Monti-kormány 2018-ra 66 évre emeli a nők 
nyugdíjkorhatárát, ezért cserébe valamit adni is kell. A 30 éves koruk előtt gyereket 
vállaló nők 55 százaléka semmilyen segélyben nem részesül” – sorolta Rizzitelli.

SzTRÁJKhUllÁM olaSzoRSzÁGbaN
Háromórás országos sztrájkot 
tartottak hétfőn olaszországban. 
A Mario Monti vezette kormány 
megszorító csomagja ellen a CGIl, 
CIsl és uIl szakszervezeti föderáció 
sztrájksorozatot indított, és hat év óta 
először vonult közösen utcára.

A gyárakban a műszak utolsó három 
órájában szüntették be a munkát. Csat-
lakoztak a nem alapvető szolgáltatást 
nyújtó közlekedési dolgozók 
(teherszállítók, az autósztráda társaság 
alkalmazottai, kikötői dolgozók), és 
a temetkezési vállalatok dolgozói is. 
A Fiom vasasszakszervezet tagjai 
nyolc órán át sztrájkoltak a Fiat gyárak 
bezárása ellen. Tüntetést az olasz 
városok prefektúrái előtt tartottak, a 
szakszervezeti vezetők pedig délután a 
római képviselőház előtt szólaltak fel. 
„Távol esik egymástól a szakszervezetek 
és a kormány álláspontja” – nyilatkozta 
Raffaele Bonanni UIL-főtitkár a 
Montival vasárnap este tartott egyeztetést 
követően. A találkozó adhatott volna 
lehetőséget a sztrájk felfüggesztésére: 
„Monti nagyon udvarias volt, de nem 
engedett semmiből” – fogalmazott 
Luigi Angeletti, az UIL vezetője. 
„Végveszélyben az ország, nincs tér 
engedményekre!” – hangoztatta Monti. 
„A megszorítások a bérből élőket és 
a nyugdíjasokat sújtják” – mondta 
Susanna Camusso, az ötmilliós CGIL 
főtitkára. Az utóbbi hat évben külön utat 
járó munkavállalói érdekképviseletek a 
gyorsított nyugdíjreform és az ingatlanadó 
bevezetése elleni tiltakozásban találtak 
egységre. Január elsejétől az olasz férfiak 
66 évesen mehetnek nyugdíjba, a nők 
2018-ra érik el ugyanezt a korhatárt. Nem 
lehet mindenkit ugyanakkor nyugdíjba 
küldeni, különbséget kell tenni a fizikai 
munkások és az irodai munkát végzők 
között – hangoztatják a szakszervezetek. 
Eredményként könyvelik el a nyug-
díjaknak – 1400 euróig – az inflációhoz 
való igazítását és azt, hogy 980 euróig 
a nyugdíjasok a postán, készpénzben is 
átvehetik nyugdíjukat. Monti kötelezően 
írta volna elő a bankszámlára való 
átutalást. December 16-án a közlekedési 
és a banki dolgozók, december 19-én a 
közalkalmazottak és a postai dolgozók 
sztrájkolnak. 

HA neM A nőK…? 
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A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja. szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Felelős szerkesztő: Fogarasi Zsuzsanna

szerkesztőség: 1082 budapest, baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306 .
A szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: thürmer Gyula, elnök. Issn 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető, havi 1000 forintért.

FIDesZes bulI A MoulIn rouGe-bAn
Egymillió forintot bulizott el a Fidesz 
ifjúsági szervezete Budapest egyik 
legismertebb szórakozóhelyén, a 
belvárosi Moulin Rouge-ban. A 15. 
születésnapját így ünneplő Fidelitas 
külön erre az alkalomra létrehozott 
honlapján is az „igényes szórakozás 
fellegváraként” mutatja be a mulatót. „A 
Moulin Rouge mellett szólt kétségtelen 
ismertsége, mérete, hogy központi helyen 
van a városban. Máshol nehezen lett volna 
megoldható, hogy pénteken zárt körű 
rendezvényt tartsunk” – magyarázták 
a mainap.hu-nak a Fidelitasnál, amikor 
arról érdeklődtek: a válság közepette miért 
éppen ebbe a luxuslokálba szerveztek 
bulit. Az italakciók keretében féláron 
ihattak például whiskey-kólát, gintonicot, 
vodkával kevert energiaitalokat, sört, 
és különféle koktélokat. Ez egyébként 
ugyancsak nagy segítség lehetett az ifjú 
fideszeseknek, ugyanis a mulatóban egy 
rövidital listaáron 1000 forintba, egy 
koktél 1500 forintba kerül. Ezen kívül a 
vezetőség azt is kijárta: aznap este a 6x6 
Taxi kedvezményes tarifával szállítsa 
az ifjú fideszeseket. A Fidelitas saját 
magát is megajándékozta: Ágh Péter 
elnök a bulin jelentette be, hogy csillagot 
neveztettek el önmagukról. Az eddig 
13558600769 számon azonosított égitestet 
a Nemzetközi Csillagregisztrációs 
Központ hivatalosan is „Fidelitas”-ra 
keresztelte el. 

Persze a „magas erkölcsiség” nem 
csak fideszes sajátosság. A szocialista 
Fiatal Baloldal például 2001-ben 
Debrecenben egy kempinget bérelt, és ott 
egy nemzetközi baloldali ifjúsági tábort 
rendezett. A FIB nem fizette ki a bérleti 
díjat. A tábor után jegyzőkönyvet vettek 
fel a rongálásról: zuhanygarnitúra, 18 
sátor, WC-k, ajtók, emeletes ágyak, 91 
polifom széttépése. A vállalkozó többször 
felszólította a FIB-et, hogy fizesse ki ezt 
a pénzt, de eredménytelenül. A Fővárosi 
Bíróság jogerősen megítélt a Kft-nek 
14 millió 600 ezer forintot, plusz 2003 
októberétől számítva a kifizetésig járó 

kamatot, illetéket és egyéb költséget. 
2005-ben aztán éppen a Kft. ellen 
indult több APEH-vizsgálat… Az ifjú 
szocialisták végül azt a megoldást 
választották, hogy jogutód nélkül 
felszámolták a FIB-et, a végrehajtó 
mindössze 80 ezer forintnyi értéket 
tudott lefoglalni. Ezután lényegében a 
FIB alapszabályával, céljaival, alapító 
okiratával szinte megegyező módon 
megalakították a Societas-t. 

„Jó tudni”, hogy politikai elitünk 
feltörekvő ifjúsága minden oldalról 
hasonló erkölcsi magasságokból indul 
politikai pályájára… 


